

Жамомольские права. - 1991. - 13 апр.

Манит, манит — обжигает?

Певица Азиза Мухамедова оказалась под огнем критики со стороны официальных властей республики. Ее выступление 10 апреля в программе «Утро» по ЦТ не понравилось заместителю председателя Кабинета министров Узбекистана Эркину Самандарову.

«Ее туалеты и манера выступления подрывают нравственные устои и противоречат традициям узбекского народа», — считает вице-премьер.

Что касается профессионализма, то и тут, по мнению Самандарова, возникает немало вопросов, которые в самые ближайшие дни должен решить Узбекконцерт, солисткой которого является Азиза.

После такой критики представляются маловероятными и уже объявленные выступления в Ташкенте московского «Эротик-шоу».

Интерфакс.